

दो दिवसीय कार्यशाला (अवसर-शिकी)

दो दिवसीय कार्यशाला कलसे

काशी विद्यापीठके केन्द्रीय पुस्तकालय स्थित समिति कक्षमें २७ एवं २८ फरवरीको कैरियर एवं सेवायोजन विषयक दो दिवसीय कार्यशालाका आयोजन किया गया है। यह जानकारी प्रोफेसर कृपाशंकर जायसवालने दी है।

27-28 फरवरी 2015

कौशल विकास से ही मिलेगा रोजगार

वाराणसी (एसएनबी)। कौशल विकास से ही छात्रों को रोजगार मिलेगा। छात्रों को अध्ययन के साथ रोजगार की संभावनाओं को तलाशना चाहिए। पसंद के कार्यक्षेत्र के बारे में जानकारी जुटाने के साथ उसी अनुसार खुद को अपडेट करने की आवश्यकता है। यह बात वीएचयू को प्रो. एचपी माथुर ने महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ के विश्वविद्यालय सेवा सूचना एवं मंत्रणा केन्द्र के बैनर तले केन्द्रीय पुस्तकालय के समिति कक्ष में आयोजित कैरियर एवं सेवायोजन अवसर विषयक दो दिवसीय कार्यशाला के उद्घाटन समारोह में शुक्रवार को बतौर मुख्य अतिथि कही।

उन्होंने कहा कि ऐसी कार्यशाला से छात्र व छात्राओं को बहुत लाभ होता है उनके अंदर रोजगार पाने की लालक पैदा होती है साथ ही उन्हें पता चलता है कि रोजगार के क्षेत्र में कौन सी चुनौतियां मिलती हैं जिसकी अभी से तैयारी करनी चाहिए। उन्होंने कहा कि छात्रों को अपने विषय का अधिकतम ज्ञान रखना चाहिए। साथ ही पर्सनलिटी डेवलपमेंट एवं कौशल विकास पर भी ध्यान केन्द्रित करने की आवश्यकता है।

प्रो. एसएन चतुर्वेदी ने कहा कि बापू भी रोजगार के लिए कुटीर उद्योग की बात करते थे वह जानते थे कि शिक्षित होने के साथ कौशल विकास भी होना चाहिए। इन दोनों चीजों को मदद से सफलता प्राप्त की जा सकती है। कैरियर गुरु रविन्द्र कुमार सहाय ने एजुकेशन, एटीट्यूट, साफ्ट स्किल, ट्रेनिंग आदि की जानकारी दी। उन्होंने छात्रों को बताया कि कैरियर काउंसलिंग संबंधी सेमिनार में भाग लेना चाहिए। खट्टर इंडस्ट्री एक्सपर्ट सुनील, पर्सनलिटी डेवलपमेंट एक्सपर्ट ने कौशल विकास पर रोजगार संभावनाओं की जानकारी दी। उद्घाटन समारोह में विश्वविद्यालय सेवायोजन सूचना एवं मंत्रणा केन्द्र की स्मरिका सम्भावना का भी लोकार्पण किया। स्वागत भाषण सेवायोजन एवं मंत्रणा केन्द्र के प्रमुख प्रो. कृपाशंकर जायसवाल, संचालन उप प्रमुख दयाराम यादव व धन्यवाद जापान पुस्तकालय मदन



लाल ने किया। इस अवसर पर प्रो.एके सिंह, प्रो. सत्या सिंह, डा. योगेन्द्र सिंह, अम्बुज मिश्र, प्रशांत सिंह, स्नेहलता, एकता सहाय आदि लोग उपस्थित थे।

सूचीन सहाय के (6) कागजी 28/1/15

घबराने नहीं, बोलचाल पर रखें ध्यान

जागरण संवाददाता, वाराणसी : वैश्वीकरण के दौर में प्रतिस्पर्धा बढ़ती जा रही है। अच्छी जॉब पाना युवाओं के लिए चुनौती बनता जा रहा है। ऐसे में यदि वह तैयारी करके साक्षात्कार में शामिल हो तो उनकी नौकरी का राह काफी आसान होगी। साक्षात्कार देते समय कभी भी घबराना नहीं चाहिए। बोलचाल पर ध्यान देते हुए सहज तरीके से उत्तर देना चाहिए।

महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ में रोजगार प्रशिक्षण के लिए आयोजित दो दिवसीय कार्यशाला के पहले दिन ये टिप्स कैरियर गुरु रवींद्र सहाय ने दिए। विश्वविद्यालय सेवायोजन सूचना व मंत्रणा केन्द्र काशी विद्यापीठ के तत्वावधान में आयोजित कार्यशाला में उन्होंने रोजगार पाने के लिए पांच टिप्स

काशी विद्यापीठ

- कार्यशाला में दिए साक्षात्कार में शामिल होने के टिप्स



रोजगार मेला आज

कार्यशाला के दूसरे दिन यानी 28 फरवरी को परिसर में रोजगार मेला का आयोजन किया गया है। इसमें आईटी, मैनेजमेंट, मल्टीमीडिया, मार्केटिंग की तीन कंपनियां आ रही हैं। इन कंपनियों से करीब 35 युवाओं को रोजगार मिलने की संभावना है।

दिए। कहा कि एकेडमी रिकार्ड मजबूत बनाएं। अभिरुचि के अनुसार जॉब का चयन करें। साक्षात्कार के समय आंख शुका कर नहीं बल्कि मिलाकर प्रश्नों का जवाब दें। व्यक्तित्व विकास पर विशेष ध्यान रखें। सफलता मिलनी तय है। इस क्रम में सुनील खट्टर व वीके विशाल ने भी व्यक्तित्व विकास पर छात्रों का मार्गदर्शन किया। कार्यशाला का उद्घाटन मुख्य अतिथि सहायक निदेशक (सेवायोजन) प्रभाशंकर शुक्ल, वित्त अधिकारी राम रतन शर्मा, प्रो. एसएन चतुर्वेदी, प्रो. एचपी माथुर के दीप प्रज्वलन से हुआ। स्वागत केन्द्र के प्रमुख प्रो. कृपाशंकर जायसवाल, संचालन दयाराम यादव व धन्यवाद जापान सेवायोजन के उप प्रमुख मदन लाल ने किया।

रोजगार मेले में बंटे जॉब कार्ड

वाराणसी : महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ में आयोजित रोजगार मेले में 45 छात्रों को जॉब कार्ड वितरित किया गया। जॉब कार्डधारकों को विश्वविद्यालय सेवायोजन सूचना व मंत्रणा केन्द्र की ओर रोजगार उपलब्ध कराए जाने क्रम में उन्हें प्रशिक्षित करने का निर्णय लिया गया है। परिसर स्थित केन्द्रीय पुस्तकालय के समिति कक्ष में आयोजित दो दिवसीय कार्यशाला के दूसरे दिन रोजगार मेले में तीन कंपनियों आई हुई थी। साक्षात्कार के बाद विद्यार्थियों को तीन प्रकार के कार्ड दिए गए। इसमें 12 को ग्रीन कार्ड, 18 को एलो कार्ड व 15 को रेड कार्ड दिया गया। इस मौके पर कैरियर गुरु रवींद्र सहाय, सेवायोजन के उप प्रमुख मदन लाल, दयाराम उपस्थित रहे।

दैनिक जागरण (वाराणसी) 28 मार्च 2015